Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 
Бурановская средняя общеобразовательная школа
Контрольная работа

Оптика 
11 класс

1. В некоторую точку пространства приходит из​лучение с оптической разностью хода волн 1,8 мкм. Определить, усилится или ослабнет свет в этой точке, если длина волны 600 нм.

2 Телеграфный столб высотой 4 м, освещенный Солнцем, отбрасывает тень длиной 3 м. Чему равен угол падения солнечных лучей?

3. Найдите наибольший порядок спектра крас​ной линии лития с длиной волны 671 нм, если период дифракционной решётки 0,01 мм.

4. Вычислить скорость и длину волны жёлтого света в стекле с показателем преломления 1,56. Длина волны этого цвета в воздухе 689 нм.
5. На дифракционную решётку с периодом 14 мкм падает нормально монохроматическая волна. На экране, удалённом от решётки на 2 м, расстояние между спектрами второго и третьего порядков 8,7 см. Какова длина волны падающего света?
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